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Eparhiile din Patriarhia Română se mobilizează 
pentru a-i ajuta pe sinistrații din Suceava
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Eparhiile din Patriarhia Română se mobilizează pentru a ajuta persoanele afectate 
de inundațiile din județul Suceava.

Cum s-a întâmplat și în cazurile anterioare, mai multe eparhii din Patriarhia 
Română și-au anunțat ajutorul pentru familiile afectate de inundații.

Arhiepiscopia Sucevei și Rădăuților oferă, prin intermediul protoieriilor, mâncare 
caldă pentru cei afectați, pentru voluntari și pentru echipele de intervenție, dar și 
sprijin în curățarea și reamenajarea spațiilor afectate de inundațiile devastatoare.
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„Am fost și suntem activ implicați, oferind sprijin material și spiritual celor afectați. 
Un exemplu concret este asigurarea de resurse esențiale, inclusiv hrană, pentru 
echipele de intervenție: pompieri, jandarmi, voluntari și toți salvatorii aflați în linia 
întâi. Acești eroi muncesc neîncetat și au nevoie de susținere constantă”, declară 
reprezentanții eparhiei.

Arhiepiscopia va continua să asigure în perioada următoare prezența preoților și a 
voluntarilor în mijlocul sinistraților, organizând totodată colecte de alimente și 
produse de strictă necesitate și strângere de fonduri pentru sprijinirea familiilor 
care au pierdut aproape toate bunurile.
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Ajutorul eparhiilor
Mitropolia Banatului a trimis recent un transport de ajutoare către familiile din 
Broșteni, una dintre cele mai afectate localități.

Transportul a cuprins unelte necesare sinistraților: lopeți, roabe, târnăcoape, 
greble, sape, găleți, precum și cizme și a fost trimis sâmbătă, prin intermediul 
Inspectoratului pentru Situații de Urgență Timiș.
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Arhiepiscopia Romanului și Bacăului și cea a Aradului au anunțat colecte umanitare 
pentru persoanele afectate de inundații.

Persoanele care vor să ajute pot dona alimente, apă îmbuteliată, îmbrăcăminte și 
încălțăminte, lenjerii, obiecte pentru curățarea gospodăriilor și reconstrucția 
caselor.

Detalii despre modalitatea de ajutorare se găsesc pe site-urile oficiale ale eparhiilor.

Acestei cauze s-au alăturat și alte eparhii din țară, fie prin colecte, fie au trimis 
ajutoare. Federația Filantropia a Patriarhiei Române a trimis un transport cu 
ajutoare de primă necesitate încă de săptămâna trecută.
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